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PROCES-VERBAL  

al şedinţei extraordinare a Consiliului Local al comunei Dragomirești  

din data de 02.11.2021 

 

 

Şedinţa se desfășoară on-line prin intermediul aplicației zoom și este deschisă de 

către d-na Panaite Brîndușa-Cristina, președintele ales de ședință care constată că la 

şedinţă participă toți consilierii prin intermediul acestei aplicații cu excepția consilierilor 

Hotnog Mihai și Nicorescu Ion-Iurii care participă telefonic și constată că există 

cvorumul necesar pentru desfăşurarea şedinţei. La ședință participă d-l primar Ioniță Ion 

și d-l Aprofirei Lucian-Gheorghe – administratorul public al comunei Dragomirești. 

Preşedintele de şedinţă dă citire Dispoziţiei primarului nr. 180 din 29.10.2021 

privind convocarea Consiliului Local al comunei Dragomirești în şedinţă extraordinară,  

și supune la vot proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Hotărâre privind desemnarea 

reprezentantului consiliului local în comisia de evaluare a probei interviu la concursul 

pentru ocuparea funcției de director al Școlii Gimanziale „Pr. Gheorghe Săndulescu” 

comuna Dragomirești” 

D-na președinte Panaite Brîndușa-Cristina dă cuvântul d-lui Guțu Teodor – 

secretarul general al comunei Dragomirești care prezintă proiectul de hotărâre, expunerea 

de motive nr. 5965 din 29.10.2021 întocmită de d-l primar și raportul nr. 5967 din 

29.10.2021 întocmit de compartimentul de specialitate. 

D-na președinte Panaite Brîndușa-Cristina invită consilierii să facă propuneri. 

D-na consilier Busuioc Daniela îl propune pe d-l viceprimar Dăscălescu Ioan, 

D-l consilier Radu Costel îl propune pe d-l consilier Popa Liviu-Nicolae, 

D-l consilier Secară Aurel îl propune pe d-l primar Ioniță Ion și precizează că 

persoana desemnată trebuie să fie vaccinată pentru a putea face parte din comisia de 

examinare. 

D-l secretar general Guțu Teodor: da și în plus persoana desemnată nu trebuie să 

aibă rude până la gradul 4 inclusiv care candidează oriunde în județ la funcția de director 

în învățământul preuniversitar pentru a evita conflictul de interese; sunt întrebați toate 

persoanele propuse și niciuna nu afirmă că are rude care candidează la această funcție. 

D-na președinte Panaite Brîndușa-Cristina supune la vot prima propunere și aceasta 

este votată cu 10 voturi pentru și unul împotrivă (Radu Costel). 

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Hotărâre privind aprobarea implementării 

proiectului ,,Extinderea sistemului de alimentare cu apa in comuna Dragomiresti, jud. 

Neamț și Extinderea rețelei de canalizare ape uzate menajere în comuna Dragomirești, 

jud. Neamț” 

D-na președinte Panaite Brîndușa-Cristina dă cuvântul d-lui Aprofirei Lucian-

Gheorghe – administratorul public al comunei Dragomirești care prezintă proiectul de 

hotărâre împreună cu anexele acestuia, expunerea de motive nr. 5976 din 29.10.2021 
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întocmită de d-l primar și raportul nr. 5979 din 29.10.2021 întocmit de compartimentul 

de specialitate. 

D-l consilier Nicorescu Ion-Iurii: sunt decord cu această cerere de finanțare la 

Ministerul Dezvoltării, important este să prindem proiectul; cine merge să depună 

cererea? Cât este cofinanțarea? Aș vrea să fie cuprinse în acest proiect toate satele din 

comună; de unde se extrage apa? Dacă nu se extinde sursa de apă cea de la Hlăpești nu 

face față; de ce se folosesc țevi din PVC materialul acesta îmbătrânește, se scoace? 

Trebuie găsită o altă soluție. 

D-l Aprofirei Lucian-Gheorghe: proiectul se depune on-line, se vor face studii de 

teren care ne vor arăta unde vom găsi sursa de apă suplimentară; în acest moment 

proiectantul ne spune că sursa existentă nu este suficientă pentru întraga comună, 

propunerea tehnică va veni pe parcurs. 

D-l primar Ioniță Ion: în deviz sunt prinse două puțuri și un bazin. 

D-l Aprofirei Lucian-Gheorghe: valorea totală pe apă și canalizare este de circa 6 

milioane de euro, partea noastră este de circa 500 mii euro dar este pe 4 – 5 ani; conducta 

de PEHD este cea mai uzuală în prezent. 

D-l consilier Nicorescu Ion-Iurii: a apărut ceva mai nou și la un pteț bun – să aveți 

în vedere. 

D-l Aprofirei Lucian-Gheorghe: vom avea în vedere la proiectul tehnic; are și Apa 

Serv un proiect al lor unde sunt prinse extinderi de rețele de apă dar doar alimentare cu 

apă, noi avem prin proiectul acesta și canalizare și este cuprinsă toată comuna. 

 

D-l consilier Popa Liviu-Nicolae: să se foremeze o comisie pentru a încasa apa și 

canalul la Vad; 

D-l primar Ioniță Ion: suntem în discuție, în procedură; 

D-l consilier Popa Liviu-Nicolae: nu a fost foarte corect cum am aprobat noi atunci 

ca toate pierderile să se plătească de la primărie; când va veni Curtea de conturi pe lângă 

debitele efective va imputa și penalitățile și majorările la oameni; 

D-l primar Ioniță Ion: da, cât de repede rezolvăm și treaba asta; 

 

Nu mai sunt alte probleme de discutat şi în aceste condiţii, d-na președinte de ședință 

Panaite Brîndușa-Cristina, declară închise lucrările şedinţei, drept pentru care am încheiat 

prezentul proces-verbal. 

   

 
 

  Preşedinte de şedinţă,        Secretar general, 

Panaite Brîndușa-Cristina        Guțu Teodor 

 


